
 

  

UNITEC WDMP10

Eigene Songs aufspielen und als Gong einstellen

Mit dem UNITEC WDMP10 kannst du eine eigene MP3-Datei als Klingelton nutzen. Dafür muss der Song zuerst
aufgenommen und anschließend der Funk-Schelle zugewiesen werden. 

Beide Schritte sind notwendig, damit der eigene Sound beim Klingeln abgespielt wird.

1. Stecke ein Ende des Audiokabels in die 3,5-mm-Buchse an der Unterseite des Funkgongs und das
andere Ende in dein Smartphone oder Laptop.

   

2. Starte die Musik-App und wähle den gewünschten Song aus (Pause noch aktiv lassen!).

3. Drücke eine beliebige der drei Tasten am Funkgong. Die LED blinkt und leuchtet danach dauerhaft.
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4. Starte jetzt die Musikwiedergabe. Der Funkgong nimmt den Ton ca. 40 Sekunden lang auf.

5. Nach etwa 40 Sekunden ertönt ein „Beep“. Die Aufnahme ist abgeschlossen. Ziehe nun das Audiokabel
ab.
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6. Eigene MP3 als Klingelton der Schelle einstellen

7. Wähle am Funkgong mit den Pfeil-Tasten die aufgenommene MP3 aus, bis sie hörbar abgespielt wird.
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8. Halte die Lerntaste (Lautsprechersymbol) am Funkgong ca. 5 Sekunden gedrückt, bis die LED blinkt
bzw. ein Signalton ertönt.
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9. Drücke innerhalb weniger Sekunden die Funk-Schelle.

   

10. Die MP3 ist nun der Schelle zugeordnet und wird beim Klingeln abgespielt.

Wenn du später einen neuen Song aufnimmst, wird der vorherige überschrieben und muss erneut mit der Schelle
gekoppelt werden. Wenn die MP3 zwar abspielbar ist, aber nicht bei Betätigung der Schelle ertönt, wurde Schritt 7–8
nicht korrekt durchgeführt.
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